
24.53  %
4,5 JOURS

53.7 %
4 JOURS BUS MIXÉS

21.29 % 
4 JOURS VACANCES

0.48%
SANS OPINION

AVIS CONSULTATIFS FAMILLES FRESNES RYTHMES SCOLAIRES

4,5 jours 4 jours bus mixés 4 jours vacances sans opinion

propositions
nbr de 
voix %

4,5 jours 52 24,53

4 jours bus mixés 115 53,7

4 jours 
vacances 45 21,29

sans opinion 4 0,48

total 216 100

Avis Consultatifs des familles 
pour les Ecoles de Fresnes



Modes de garde FresnesModes de garde Fresnes
proposition

nbr de 
voix %

ACM 28 13,06

ASMAT 35 16,3

MAISON 132 61,2

Pas de réponse 1 0,1

Sans opinion 20 9,34

216 100

13.06 %
ACM

16.3 %
ASMAT

61.2 %  
MAISON

0.1 % 
Pas de réponse

9.34 %
sans 

opinion

MODES DE GARDE

ACM ASMAT MAISON Pas de réponse Sans opinion



Avis du conseil d’écoleAvis du conseil d’école

15.62  %
4,5 JOURS

59.37 %
4 JOURS BUS MIXÉS

21.87  % 
4 JOURS VACANCES

3.14 %
SANS OPINION

AVIS conseil ecole extraordinaire Fresnes

4,5 jours 4 jours bus mixés 4 jours vacances sans opinion

Conseil ecole extraordinaire

propositions nbr de voix %

4,5 jours 5 15,62

4 jours bus mixés 19 59,37

4 jours vacances 7 21,87

sans opinion 1 3,14

total 32 100



Avis Consultatifs des familles 
pour le RPI
Avis Consultatifs des familles 
pour le RPI

28.26  %
4,5 JOURS

56.52 %
4 JOURS 

15.22  % 
4 JOURS VACANCES

AVIS CONSULTATIF RYTHMES SCOLAIRES

4,5 jours 4 jours 4 jours vacances sans opinion

Consultation RPI

propositions nbr de voix %

4,5 jours 13 28,26

4 jours 26 56,52

4 jours vacances 7 15,22

sans opinion 0 0

total 0 100

46



Modes de garde RPIModes de garde RPI

8.69 %
ACM

34.78 %…

47.84 %  
MAISON

8.69 %
sans opinion

MODES DE GARDE

ACM ASMAT MAISON Pas de réponse Sans opinion

Consultation RPI moyen de garde

proposition nbr de voix %

ACM 4 8,69

ASMAT 16 34,78

MAISON 22 47,84

Pas de réponse 0 0

Sans opinion 4 8,69

46 100



Avis conseil école extraordinaire RPIAvis conseil école extraordinaire RPI

57.14  %
4,5 JOURS

35.71 %
4 JOURS 

7.14  % 
4 JOURS VACANCES

AVIS conseil ecole extraordinaire

4,5 jours 4 jours 4 jours vacances sans opinion

avis conseil ecole  RPI

propositions nbr de voix %

4,5 jours 8 57,14

4 jours 5 35,71

4 jours vacances 1 7,14

sans opinion 0 0

total 0 100

14


